



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

得邦照明

以高品质服务打造夜空中最亮的星



近年来,横店镇以“镇区景区化,景区全域化”为重点,深入开展镇区主要道路及景区周边环境综合整治和改造,全面提升城市风貌,继万盛印象步行街夜景改造后,近日,位于横店诸永高速公路这一交通要道上的横店星梦山景观亮化工程的竣工,又给横店镇增添了一道靓丽的夜间风景,成为名副其实的夜空中最亮的“星”,也成为了横店镇的又一张城市名片,为外来游客留下深刻的第一印象。

得邦公共照明全程参与了该项目的设计和施工。设计前期,为充分体现政府对改造横店诸永高速景观照明的整体设想,公司设计、工程团队以高速路出口作为最佳观景方位,结合星梦山及周边山地位置特点,多次到现场进行勘察,按需求进行区块划分,设计多套方案进行比较,最终选择了最合理的一个方案。“本着节能环保的原则,我们在设计中尽量减少灯具数量,全部选用高效节能的LED灯具,采用截光或半截光设计,减少光污染,充分考虑到了夜景亮化与大自然的环境和谐。”项目负责人表示。

经过近两个月的紧张施工,一副美丽的画卷呈现出来。

开门见山直奔主题

一出高速公路,呈现于眼前的是富有东方特色的仿古立体档墙,通过白光地理洗墙灯的投射,给人以纯净、通透的效果。在档墙的正上方

树丛中安装了面积达320平米的红色“中国·横店”四个LED发光字,明亮醒目,正是“画龙点睛”之笔。同时,该项目结合山体的造型和植被树木的特点,借鉴万花园春苑山体亮化的成功经验,采用大功率RGB投光灯,以立杆安装方式,通过打亮树冠达到山体通亮的效果。在布灯方式上充分运用精确的布灯定位,在几座山体间近5平方公里的区域上应用了近1000个星星灯勾勒出由近到远的满天繁星闪烁的立体梦幻空间。

用灯光实现“每日一景”

整个山体照明工程运用了标准的DMX512的控制系统进行集中控制,设置了常规亮灯和节日全彩变幻模式等多种灯光模式,达到了“每日一景”的灯光效果,给居民和游客营造出一道靓丽的风景,星梦山夜景项目一竣工便受到了观光群众的高度青睐,引无数人前来拍照分享。

以实力铸造更多品质工程

得邦公共照明公司项目负责人表示,经过多年发展,公司现已成为国内为数不多的拥有“双甲”资质(即“照明工程设计专项甲级资质”和“城市及道路照明工程专业承包壹级资质”)的照明企业,对于以“制造”起家的得邦照明来说,这意味着其“服务”能力得到大幅提升,向着“成为专业节能照明解决方案服务商”的企业愿景又迈进了一步,凭借对城市

景观亮化、照明工程设计和施工的独到见解,得邦照明无论是在功能性照明还是在提升城市品位方面都有诸多实战经验和发挥空间。

近期受到社会广泛关注的37省道东阳李宅至义乌青岩刘段改建工程,同样凝聚了得邦照明的智慧与心血:公司负责了其中照明系统、供配电系统、防雷接地系统、非现场治超执法系统等的实施和后期维护,为来往车辆的夜间行车安全保驾护航。

据悉该项目采用一级公路标准设计,是东阳市交通建设史上设计定位最高、投资规模最大、施工技术最难的省道工程,被列为省重点建设项目。该项目创下东阳交通建设史上的多个第一:是东阳第一条一级标准公路;拥有东阳第一座普通公路立交桥;拥有东阳第一座大跨径隧道——天官寺隧道……成为东阳市一大精品工程,标志东阳市交通建设跃上了一个新台阶。

“针对时间紧、交叉口多,路面基础不同土质,宽窄不一等实际困难,我们严格按照国家道路照明标准,进行实地勘察,选用最新型性价比高的不同功率LED灯具和不同高度灯杆进行设计,采用分段和调光控制,不仅达到照明要求,还实现了更好的节能效果。”负责人表示。

对于下一个将为我们带来惊喜的项目,负责人透露:“目前得邦照明正在开展的贵州凯里村寨亮化、福建土楼灯光秀以及琿春大桥灯光水秀等照明工程项目,也将在不久的将来为观众带来更为丰富的视觉盛宴。”

(许珊珊 高永兴/文 张晓芳/摄)



赣州市委宣传部长胡雪梅一行考察瑞金得邦新厂区

8月上旬,赣州市委常委、宣传部部长胡雪梅一行莅临瑞金得邦新厂区——LED光电产业园参观考察,在瑞金得邦副总经理陈小勇的陪同和解说下,胡部长一行详细了解了瑞金得邦的发展历程、管理创新、技术研发、生产经营以及企业文化等情况,并深入到工厂车间生产线进行参观考察,先后参观了自动化生产线和总装线。胡部长表示,得邦在瑞金市乃是标杆企业,在可持续发展、履行社会责任、深化道德建设、倡导企业文化等方面都取得了突出的成就,值得瑞金市其他企业学习。

(瑞金室内照明事业部 谢雁芳)

瑞金得邦齐献爱 为困难员工送关怀

8月30日上午,瑞金公司工会陈巍、制造三处经理王文涛、车间主任李德美和员工代表一行五人,带着瑞金公司全体员工的爱心善款慰问员工钟带发。钟带发是瑞金室内照明事业部制造三处插件车间A线的员工,她的丈夫刘冬元于去年12月查出肝硬化,这个消息犹如晴天霹雳,打破了原本平静幸福的家庭。

为了给丈夫治病,这个原本就不富裕的家庭一贫如洗,负债累累。更让人痛心的是就在8月15日,病魔最终还是掠夺了年仅三十多岁的生命,令钟带发全家人陷入巨大的悲痛之中。其婆婆年事已高,且长期患病在床,现在这位老人更是被丧子噩耗击倒;家中还有一兄长因残疾生活不能自理;两个小孩,1个上初中,学习良好,另1个尚在上幼儿园,全家所有开支都压在钟带发一个人身上,靠着她个人的工资苦苦支撑着整个家庭。

面对巨大的压力,她心理上的负担已不可言喻,经济上更是雪上加霜。眼看就要开学了,孩子的学费还没有着落,日常的生活费用也是捉襟见肘。

瑞金得邦工会和车间得知这一消息后,立刻对相关情况进行了详细了解。为了帮助身边的员工,让这个困难的家庭渡过难关,重燃希望,8月24日,由工会牵头向全体员工发出爱心捐款倡议书,爱心捐款活动在短短几天内得到了全体员工的大力支持,充分体现了“一方有难、八方支援”的传统美德以及得邦人团结互助的优良传统,公司从上至下,纷纷为这个家庭伸出援助之手,献出自己的爱心。

此次募捐活动筹得善款共计21765元,虽然不多,但它承载的是瑞金得邦全公司员工的关爱,带去的是得邦照明这个大家庭里所有人的抚慰与希望。在同事们的爱心送达后,钟带发感动万分,委托几位代表向公司的领导和同事们表示深深的感谢,她表示处理好后事将尽快回归岗位,努力工作,好好把孩子抚养长大。

我们相信,点滴爱心可以汇聚成爱的洪流,流进这个家庭每个人的心田,让他们得到慰藉,看到希望,为他们增添一份战胜困难的勇气和力量!

(瑞金室内照明事业部 谢雁芳)



“金秋助学” 助力困难职工子女圆梦大学

8月,是高考录取工作陆续开展的时候,对家有考生的家庭来说,收到梦寐以求的录取通知书无疑是最开心的事,但对于困难家庭来说,筹集新学期的学费堪比压在心头的一座大山。

得邦照明工会长期以来以关爱职工为己任,高度重视困难职工的帮扶工作,当得知今年市总工会组织的“金秋助学”活动启动后,工会第一时间在公司内组织开展帮扶对象的筛查工作,通过广泛调查、严格把关、认真审核,最终

确定了一名最需要帮扶的困难职工子女,帮助其顺利获得助学金,解决燃眉之急。

据悉,该职工的丈夫因多年前的一场意外事故导致瘫痪,丧失劳动力,家有子女一双都尚在求学阶段,一家四口的生活仅依靠她一个人努力工作获得的收入来支撑。其小儿子学习成绩优异,今年参加高考并顺利考入浙江大学。

面对录取通知书和高昂的学费,一家人喜忧参半,所幸得邦照明工会工作

人员及时找到了该职工,为其成功申请到助学金,解决其子女上学难问题,圆困难学子求学梦。

工会负责人表示,希望受助学子在逆境中保持积极、乐观、向上的态度,树立远大的理想,努力学习,积极进取,用行动回报社会对自己的关爱;同时,“金秋助学”只是工会工作中的很小一部分,工会将会通过多种途径和方式为需要帮助的职工解决各类问题,切实当好职工的“娘家人”。

(许珊珊)

得邦照明“磐石计划”正式启动!



为提升得邦照明中层管理的自我管理能力和团队管理能力,打造坚如磐石的管理队伍,经过精心筹备,8月25日,由得邦学院组织、浙江两创团队助力的得邦照明“磐石计划”中层管理干部培养项目正式启动!

该项目以“行动学习”为核心,以终为始,带着实际工作任务参加培训,并以其为中心开展团队学习和绩效改善活动,在培训中边干边学,培训与工作同时完成。

在这次为期两天半的培训中主要有两部分的内容:一是“团队心灵之旅”,组建团队,进行团队熔炼;二是“群策群力工作坊”,成立项目组,培养团队协作。

第一天的培训任务是进行团队熔炼。在两创的培训讲师马勤老师的带领下,首先开展“我的自画像”和“别人眼中的我”等项目,主要目的在于进行自我认知,并增进成员间的相互了解。根据各自负责的项目,参训学员被分成四个小组,选出组长、副组长并确定团队名称和口号,建立团队的初步认识,了解团队成员,建立信任。“金字塔模型”暴露团队磨合中会出现的各种问题,通过对比反思,提升能力。“卓越圈”

使团队进入到共荣阶段,会形成独有的文化和向心力。通过这些活动,使团队能够求同存异,树立同一目标,并建立信任,增强培训参与度,提升成员间的分享深度。

在接下来的“群策群力工作坊”中,在两创主顾问兼促动师张小燕老师的引导下,通过建立愿景,目标分析(swot分析),做出承诺,进行团队共创,制定行动计划等方法,各个团队齐心协力,相互学习与帮助,挑灯夜战,在规定时间内全部完成了各自任务的初步方案设计。

第三天的城镇会议,主要内容是“拜师学艺”,每个小组拜一名公司高管作为小组导师,并向导师汇报行动方案,导师实时给予小组成员建议,并支持小组成员获取更多资源,推进行动方案的落地与实施。

通过几天的培训学习,每一位成员都有许多收获与感悟:

- 1.快,就是思想统一、目标统一、行动统一,把每一次工作当做一场战斗。
- 2、不要为了自己那一点点进步沾沾自喜,别人的进步更大,比自己优秀的人在不断努力,所以必须努力,加油!
- 3.夜已深,周围静悄悄,只有培训教室还灯火通明,团队成员们还在挑灯夜战。这次培训虽然只有短短几天,但仿佛为我们打开了一扇门,完全不同于以往的套路,说感谢太矫情,但此刻我心里只有“感谢”二字,感谢张小燕老师!

在接下来的工作中“磐石计划”将持续开展,祝愿每一个团队都展现出自己的风采,完成工作任务,并将新的学习方式、工作方式带入到得邦照明这个大家庭

中,实现学习与工作的完美转化。同时也希望得邦照明的战士们成为更好的自己、带领更优秀团队、成就得邦照明更美好的明天!
(得邦学院 朱嘉恺)



消防安全在心间 常抓不懈保平安

为进一步加强消防安全工作,提高员工的消防安全意识,掌握逃生和灭火方法,提高员工在突发火灾事故中的应变能力及自救能力,8月份公司后勤处保卫科按惯例组织车间员工进行消防知识培训及演练活动,参训员工近1000人次。

保卫科负责人徐培民对火源种类、灭火方式选择以及疏散、救护等消防基本知识进行了讲解,并现场演示了各类灭火设备适用范围以及使用方法,包括手提式干粉灭火器使用、消防栓带连接、消火栓使用等,让每位参与演练的员工进行实际操作,确保做到掌握并熟练操作消防器材进行灭火,在他的指导下,员工们亲身体会了整个消防演练过程。

此举不仅增强了全体员工的消防安全意识,掌握了一般灭火器材的操作使用步骤及方法,进一步提高了全体员工对突发事件的处理能力,同时也提升了员工在消防工作方面的组织能力、指挥能力和应变能力,确保生产安全。
(许珊珊)



得邦照明“2017届大学生训练营”

走进集团旗下企业参观学习

8月31日,得邦学院组织的“2017届大学生训练营”活动安排公司新进的应届大学毕业生前往横店集团旗下的东磁、普洛得邦、联宜电机等优秀企业进行参观,学习其优秀的企业文化、先进的管理技术和发展理念,加深对兄弟企业的了解和认知。通过此次学习,使得学员对横店集团整体发展概况和行业的发展趋势有一个更加清晰明确的认识,为其今后的工作生涯指引方向。

本次学习的第一站便是横店集团东磁股份有限公司。东磁是一家集生产、经营、科研、技术开发及信息服务为一体的科技先导型国家大型企业、全国磁性行业的龙头企业,是全球最大的软磁铁氧体生产企业,是我国最大的软磁铁氧体

生产企业之一,学员们先后参观了东磁公司软磁二厂、永磁十五厂和东磁太阳能厂。

接待人员热情地为学员介绍主要产品,带领学员进生产车间参观。东磁采用智能化管理和自动机械化作业技术,通过电脑智能监控掌握车间各个产线的生产状况,做到生产管理的及时、高效、准确。在东磁太阳能厂,学员们还受邀进入无尘车间,严谨有序的6S管理和自动化高效作业等方面都值得我们学习。

在第二站普洛得邦家园管理中心,聂总给学员们讲解了公司的发展历程、企业文化、技术力量、主要产品业务等方面的内容。其中“快乐学习、快乐运动、快乐工作”的“快乐文化”和“天立威”乐团给我们留下深

刻印象。聂总还给学员们分享了他个人的发展经历,并希望得邦照明的新进大学生们在今后的工作中都能有出色的表现。

最后一站来到浙江联宜电机股份有限公司。首先抵达的是与联宜电机企业文化“方圆六合”相对应的六角大楼,接待人员向学员们介绍了联宜的企业概况后,就带领学员们参观产品展览室和生产车间。

在联宜,我们感受到围绕着“方圆六合”文化,致力于发展节能环保、健康休闲产业的创新,是其企业发展的活力源泉。

最后,送给大家参观过程中感受最深的一句话:让人迷茫的原因只有一个——那就是本该拼搏的年纪,却想得太多,做得太少;送君一个字:干!

(得邦学院 朱嘉恺)



8月21-31日赛事掠影

足球赛

得邦照明队骁勇参战
横店集团第八届职工运动会开赛



8月21日，在得邦照明“光明球场”举行的得邦照明队与文荣医院联队的足球比赛，拉开了横店集团第八届职工运动会的序幕，本届运动会以“团结、拼搏、激情、速度”为主题，为期30天，共设18个比赛项目。

本届运动会得邦照明精心选拔了近130名运动员，报名参与了全部18项赛事。在本月进行的足球赛、气排球赛和乒乓球赛中，得邦人充分发扬了勇于拼搏，永不放弃的体育精神，奋勇争先，为比赛增添了许多精彩。



(上接3版)

气排球赛



乒乓球赛

